

1. ΣΤΟ ΠΟΔΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ

Μέσο: ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/08/2013

Σελίδα: 1



**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΔΕΔΥ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 11.00**

**Στο πόδι γιατροί,
καθηγητές,
υπάλληλοι κατά
των απολύσεων**

Συναυλία για την Υγεία
σήμερα στις 19.30
στα Προπύλαια

Θ. Κοτσιφάκης
(πρόεδρος ΟΛΜΕ):

«Χθες ο υπουργός Παιδείας
υπέγραψε απολύσεις,
αύριο θα τους απολύσει ο λαός»

ΣΕΛ. 10-11

1. ΣΤΟ ΠΟΔΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ

Μέσο: ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/08/2013

Σελίδα: 10



Με κινη στις δια

» **Με κινητοποιήσεις** σήμερα και αύριο απαντά η ΑΔΕΔΥ στις απολύσεις χιλιάδων δημοσίων υπαλλήλων που προωθεί η κυβέρνηση, την ώρα που ο χρόνος μετρά αντίστροφα για τους υπαλλήλους που θα ενταχθούν στην κινητικότητα. Ίσως και σήμερα αναμένεται η υπουργική απόφαση για τα κριτήρια και τη μοριοδότηση των υπαλλήλων που θα μπουν στο καθεστώς αυτό, ενώ χθες έληξε η προθεσμία που είχαν οι γενικοί γραμματείς των υπουργείων να στείλουν στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης τον αναλυτικό σχεδιασμό τους για την κινητικότητα.

Σήμερα, όπως αποφάσισε η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ μετά από ευρεία σύσκεψη με τη συμμετοχή Ομοσπονδιών και Πρωτοβάθμιων Σωματείων του Δημοσίου, θα πραγματοποιηθεί παναττική σάση εργασίας από τις 11 το πρωί μέχρι τη λήξη του ωραρίου, συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 12 το μεσημέρι και πορεία στο υπουργείο Οικονομικών. Αύριο θα γίνει 24ωρη παναττική απεργία, με συγκέντρωση στις 10.30 στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Χθες, πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ με τον υπουργό Διοικητικής

ΘΕΜΗΣ ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ, ΠΡΟΕΔΡ

Ο υπουργός πράξη απόλ

» **2.122 εκπαιδευτικοί** της Τεχνικής - Επαγγελματικής Εκπαίδευσης μπαίνουν σήμερα σε διαθεσιμότητα και στον προθάλαμο της απόλυσης, ελέω μιας ανηλεούς κυβέρνησης και της τρόικας.

302 έμπειροι και προσοντούχοι εκπαιδευτικοί μετατρέπονται σε διοικητικούς υπαλλήλους.

Το 33% των μαθητών (πάνω από 20.000 ανά έτος) στα ΕΠΑΛ και στις ΕΠΑΣ δεν θα βρύνουν τις ειδικότητες που θα ήθελαν να σπουδάσουν στο δημόσιο σχολείο.

829 πολυδάπανα εργαστήρια στα τεχνικά σχολεία θα αχρηστευτούν.

Οι ιδιώτες σχολάρχες θριαμβολογούν. Δεν θα ξεχνούν να καλούν σε όλα τα εγκαίνια των νέων τμημάτων τους τον υπουργό Παιδείας. Ίσως τον ανακηρύξουν και επίτιμο ευεργέτη τους.

153 βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου από τη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ έβαλαν την υπογραφή στο έγκλημα. Κατά των 2.122 εκπαιδευ-



ΠΟΛΙΤΙΚΗ

τοποιώσεις απαντά η ΑΔΕΔΥ θεσιμότητες - απολύσεις

**ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 11.00
ΑΠΟ ΤΗΝ
ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ
ΣΤΟ ΥΠ.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**

Μεταρρύθμιση, στην οποία τέθηκαν τα θέματα του πειθαρχικού δικαίου των δημοσίων υπαλλήλων και της κινητικότητας.

Οριστικοποιούνται τα κριτήρια για 8.300

Στο μεταξύ, οριστικοποιούνται τα κριτήρια βάσει των οποίων θα μπουν σε διαθεσιμότητα 8.300 δημόσιοι υπάλληλοι. Σύμφωνα με πληροφορίες, στην υπουργική απόφαση του Κυρ. Μπιστοτάκι, που ενδέχεται να δοθεί στη δημοσιότητα σήμερα, θα προβλέπεται ότι ο τρόπος πρόσληψης θα έχει μεγάλη βαρύτητα και μπορεί να φτάσει το 30% της μοριοδότησης, με τη μεγαλύτερη να δίνεται σε όσους έχουν μπει στο Δημόσιο με ΑΣΕΠ ή με διαγωνισμό κατά σειρά προτεραιότητας με μόρια, στον οποίο είχε πλήρη έλεγχο το ΑΣΕΠ. Ταυτόχρονα, θα προβλέπεται η ενίσχυση της βαθμολογίας των τυπικών προσόντων (πτυχίων, μεταπτυχιακών και διδακτορικών τίτλων) έναντι της προώθησης.

Όπως δήλωσε χτες η υφυπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Εύη Χριστοφιλοπούλου, μιλώντας στον ΣΚΑΪ, μέχρι τις 22 Αυγούστου πρέπει να έχουν εκδοθεί οι υπουργικές

αποφάσεις για την κινητικότητα. Τα υπουργεία και οι φορείς τους θα είναι έτοιμα μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου να υποδείξουν τους υπαλλήλους που θα θέσουν σε διαθεσιμότητα και στη συνέχεια να παραλάβουν υπαλλήλους, αφού προηγουμένως τους αξιολογήσουν με τη μοριοδότηση.

Αλ. Μπρόπουλος: Αρχισε ο νέος κύκλος της εργασιακής βραβαρότητας

«Ο νέος κύκλος της εργασιακής βραβαρότητας έχει ήδη αρχίσει. Η επίθεση κατά του 'εχθρού' -ελληνικού λαού από κυβέρνηση και τρόικα είναι σε εξέλιξη» σχολίασε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και υπεύθυνος του Τομέα Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Αλ. Μπρόπουλος. «Η κατάργηση του ορίου των ομαδικών απολύσεων, που θα εκτινάξει την ανεργία σε ποσοστό πάνω από 30%, η νέα μείωση του κατώτατου μισθού, οι μαζικές απολύσεις στις τράπεζες, η διαθεσιμότητα ακόμη και υψηλής εξειδίκευσης προσωπικού, η δόση αξιολόγηση που αναζητά υπεράριθμους προς απόλυση, η κατάργηση ευαίσθητων κοινωνικών υπηρεσιών, δημοσίων φορέων και οργανικών θέσεων με Π.Δ., αποκαλύ-



πτουν ότι το σχέδιο της κυβέρνησης και της τρόικας είναι η εξασθένιση και η λεηλασία του ελληνικού λαού και όχι η σωτηρία του. Η εξυπηρέτηση των συμφερόντων των δανει-

στών και όχι του περήφανου λαού που τους εξέλεξε» τόνισε. «Η νέα πιο σκληρή επίθεση δεν θα περάσει. Ο λαός θα βάλει τέλος στο Μνημόνιο. Θα βάλει τέλος στο σχέδιο αφανι-

σμού του. Το φθινόπωρο της ανατροπής, μετά τη βραβαρότητα του τελευταίου μνημονιακού θέρους, είναι κοντά» υπογράμμισε ο Αλ. Μπρόπουλος.

ΟΣ ΟΛΜΕ

Παιδείας υπέγραψε τη διαπιστωτική υσης 2.122 εκπαιδευτικών



Εμείς, ο λαός αυτής της χώρας, θα υπογράψουμε τη δική τους διαπιστωτική πράξη, την πράξη της ανατροπής τους



τικών (αλλά και των 302), των οποίων διαλύεται η εργασιακή και οικογενειακή ζωή.

Κατά των χιλιάδων μαθητών και των οικογενειών τους. Άλλωστε, ποιες νοιάζεται για τα φτωκά παιδιά του λαού μας;

Τα δικά τους παιδιά δεν σπουδάζουν στα ΕΠΑΛ και τις ΕΠΑΣ... Ήδη

μετράμε την απώλεια της συνάδελφής μας από τη Λάρισα, που είναι θυμά αυτής της βραβαρότητας πολιτικής.

Σήμερα, 31-7-13, ο υφυπουργός Παιδείας, περήφανος ότι πράττει το εθνικό του καθήκον (να εξευμενιστούν οι Ευρωπαίοι τοκογλύφοι και οι ντόπιοι σφουγγαρωμένοι τους), υπογράφει τη διαπιστωτική μας πρά-

ξη για την απόλυση 2.122 εκπαιδευτικών. Όμως δεν κλαίμε. Δεν σκύβουμε το κεφάλι. Δεν υποχωρούμε.

Και οι 2.424 παραμένοντες συνάδελφοί μας εκπαιδευτικοί. Θα επιβάλουμε με κάθε μέσο την επαναφορά τους στην εκπαιδευτική τους θέση. Κανείς δεν είναι μόνος. Όλοι θα είμαστε από την 1η Σεπτεμβρίου στα σχολεία.

Είμαστε μια μεγάλη αγκαλιά εργαζομένων που καθημερινά αγωνιούμε για αυτό που λέγεται εκπαίδευση (τι καταλαβαίνουν άραγε οι υφυπουργοί, οι τροικανοί και οι υπηρέτες τους από αυτή τη θεοπέσια διαδικασία), και μαζί με τους μαθητές μας, μαζί με τους γονείς τους, μαζί με όλους τους εργαζόμενους, θα τους αναγκάσουμε με τους αγώνες μας να αποχωρήσουν.

Και τότε εμείς, ο λαός αυτής της χώρας, θα υπογράψουμε τη δική τους διαπιστωτική πράξη, την πράξη της ανατροπής τους. Και αυτή η ώρα είναι κοντά.

Πυρά ΟΙΕΛΕ κατά Συμεών Κεδίκογλου

» Τα πυρά της ΟΙΕΛΕ δέχτηκε ο υφυπουργός Παιδείας, Συμεών Κεδίκογλου που πάστηκε... «αδιάβαστος» για μείζον θέμα της αρμοδιότητάς του. Συγκεκριμένα, ο υφυπουργός Παιδείας, κατά τη συζήτηση επικαιρικής ερώτησης του ΣΥΡΙΖΑ, αφού δήλωσε ότι αγνοεί το περιεχόμενο εγκυκλίου που μεταφέρει στην αρμοδιότητα του υπουργείου Εργασίας τους εκπαιδευτικούς των ιδιωτικών σχολείων, στη συνέχεια υπεραμείνθηκε της πλήρους απελευθέρωσης των απολύσεων και της μετατροπής των ιδιωτικών εκπαιδευτικών σε υπαλλήλους επιχειρήσεων.



Η ΟΙΕΛΕ καταγγέλλει τη στάση του υφυπουργού Παιδείας, τονίζοντας ότι προσβάλλει τόσο τους ιδιωτικούς εκπαιδευτικούς όσο και τη θέση πολιτικής ευθύνης που του έχει ανατεθεί. Όπως επισμαίνει σε σχετική ανακοίνωση, ουδείς υφυπουργός μέχρι τώρα τόλμησε να χαρακτηρίσει ως «συντεχνιακή λογική» το αίτημα απόσυρσης της επιμαχης τροπολογίας, που θίγει και ευτελίζει όλα τα δικαιώματα ενός κλάδου. Η συνδικαλιστική ηγεσία των ιδιωτικών εκπαιδευτικών επισμαίνει πως αλλάζουν οι καιροί, θυμίζει ότι ο Σ. Κεδίκογλου τον Σεπτέμβριο του 2010 ζήτησε από την τότε υπουργό Παιδείας να επανεξετάσει τη θέση της για τη μία (ανατιπολόγητη) απόλυση ιδιωτικού εκπαιδευτικού κατ' έτος και ανά σχολική μονάδα. Τώρα, από τη θέση του υφυπουργού, επιχειρηματολογεί υπέρ της πλήρους απελευθέρωσης των απολύσεων των ιδιωτικών εκπαιδευτικών και της μετατροπής τους σε υπαλλήλους επιχειρήσεων.

Τέλος, η ΟΙΕΛΕ επισμαίνει ότι για τη συγκεκριμένη κατάπτωση και αντισυνταγματική εγκύκλιο υπάρχουν, εκτός από τις πολιτικές, και ποινικές ευθύνες.

2. ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙ

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/08/2013

Σελίδα: 1



ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Ανοίγουν σήμερα οι καταστάσεις

Μέχρι και το τελευταίο λεπτό πριν από τη λήξη της προθεσμίας εξάντησαν οι γραμματείς των υπουργείων για να συντάξουν και να αποστείλουν τις καταστάσεις για τη διαθεσιμότητα στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Στη «Διαύγεια» οι λίστες με τους 2.122 καθηγητές που τίθενται σε διαθεσιμότητα.

• **Όλα τα ονόματα στον ιστότοπο της εφημερίδας μας www.efsyn.gr**

• **ΣΕΛ. 3, 6**

2. ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙ

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/08/2013

Σελίδα: 6



ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ «ΜΑΧΗ» ενάντια στη «σφαγιαστική πολιτική των έμμεσων και άμεσων, παράνομων και αντισυνταγματικών απολύσεων χιλιάδων υπαλλήλων, που υλοποιεί η κυβέρνηση», όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, ξεκινά από σήμερα η ΑΔΕΔΥ. Ο Σεπτέμβριος είναι μακριά και η «επιτάχυνση των μεταρρυθμίσεων» δεν αφήνει τα περιθώρια στους εργαζόμενους να μετακλήσουν τις αντιδράσεις τους σε χρονικό διάστημα μετά τις επόμενες δύο ημέρες, οπότε θα δρομολογηθούν οι διαδικασίες που θα κρίνουν ποιοι και πόσοι υπάλληλοι θα ενταχθούν στο κυβερνητικό πρόγραμμα κινητικότητας, το οποίο θα σημάνει και την απομάκρυνση ορισμένων.

Εκτιμώντας τις εξελίξεις, η απόφαση για άμεση έναρξη απεργιακών κινητοποιήσεων ελήφθη ομοφώνως στην ευρεία σύσκεψη της ανώτατης συνδικαλιστικής οργάνωσης των δημοσίων υπαλλήλων, στην οποία συμμετείχαν 19 ομοσπονδίες και πρωτοβάθμια σωματεία εργαζομένων.

Πανατική στάση εργασίας πραγματοποιείται σήμερα, από τις 11.00 ώς τη λήξη του ωραρίου, και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην πλ. Κλαυθμώνος στις 12.00. Θα ακολουθήσει πορεία στο υπουργείο Οικονομικών. Με 24ωρη πανατική απεργία συνεχίζεται το πρόγραμμα των κινητοποιήσεων την Παρασκευή, με συγκέντρωση στις 10.30 στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, επί της Βασ. Σοφίας.

«Υπάρχει αγωνιστικό κλίμα», τόνισε στην «Εφ. Συν.» ο πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ, Οδυσσεύς Ντριβαλάς. «Δεν μπορούμε να βασιστούμε στις επιλογές της κυβέρνησης, οι οποίες θα οδηγήσουν σε απολύσεις υπαλλήλων, απαξιώνοντας ταυτόχρονα τις δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες», σημείωσε.

Ανένδοτος από ΑΔΕΔΥ



Ο Ηλίας Ηλιόπουλος, γεν. γραμματέας της ΑΔΕΔΥ

«Θέση μας είναι να μην απολυθεί ούτε ένας συνάδελφος. Δεν θα αφήσουμε κανέναν εργαζόμενο μόνο του», υπογράμμισε στην εφημερίδα μας ο αντιπρόεδρος της ΑΔΕΔΥ, Δημήτρης Μηράτης, προσθέτοντας πως οι εργαζόμενοι είναι έτοιμοι να αντισταθούν στην πιο βάρβαρη πολιτική που οδηγεί τους υπαλλήλους στον δρόμο. «Αδιανόητο για την κυβέρνηση να προχωρά σε απολύσεις στο Δημόσιο, καθώς, όπως μας είπε και ο κ. Μητσοτάκης σε πρόσφατη συνάντηση με την Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ, δεν θα υπάρξει κανένα δημοσιονομικό όφελος και οι απολύσεις γίνονται για λίγους τιμωρητικούς και ιδεοληπτικούς», συμπλήρωσε με κατηγορηματικό τρόπο.

«Οι όποιες διαρροές για κριτήρια και αριθμούς εργαζομένων δεν μας έχουν πείσει ότι είναι φερέγγυες», ανέφερε στην «Εφ. Συν.» ο Ηλίας Ηλιόπουλος, γενικός γραμματέας της ΑΔΕΔΥ, προειδοποιώντας πως, βάσει πληροφοριών, οι οποίες, σημείωσε, διαφεύδονται μέχρι τώρα από το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, οι απολύσεις των δημοσίων υπαλλήλων έως το τέλος του 2014 ενδεχομένως να ξεπεράσουν τις 15.000. Από μόνο του το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι κινητοποιούνται 1η Αυγούστου, στην καρδιά του καλοκαιριού, δείχνει το μέγεθος της αγωνιστικής διάθεσης, σύμφωνα με τους εκπροσώπους τους. Την Παρασκευή αναμένεται να καθοριστεί η αγωνιστική τους στάση για την επόμενη εβδομάδα. Πλήρεις αγωνιστικές δράσεις αναμένονται μετά τον Δεκαπενταύγουστο.

Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε χθες στα γραφεία της ΑΔΕΔΥ συμμετείχαν οι ομοσπονδίες ΠΟΕ-ΟΤΑ, ΠΟΕΔΗΝ, ΟΛΜΕ, ΠΟΠΟΚΠ, ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, ΠΟΕ-ΔΟΥ, ΠΟΕ ΥΕΘΑ, ΕΟΠΥΥ, ΟΑΕΔ, ΠΟΕΕΚ-Ι, ΟΜΕ-ΕΥΠ και οι Ομοσπονδίες Εργαζομένων των υπουργείων Ανάπτυξης, Εργασίας, Γεωργίας, Εμπορίου, Πολιτισμού, Γεωτεχνικών, Γ.Γ. Αθλητισμού, Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Την ίδια ημέρα η εκτελεστική επιτροπή της ΑΔΕΔΥ συναντήθηκε με τον υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Κυριάκο Μητσοτάκη. Στη συνάντηση συζητήθηκε το ζήτημα του πειθαρχικού δικαίου των δημοσίων υπαλλήλων και θέματα που αφορούν την εφαρμογή του πλαισίου της αυτοδίκαιης αργίας.

Στέργιος Ζαμπάκας

3. ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Μέσο: ΒΡΑΔΥΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/08/2013

Σελίδα: 7



ΑΔΕΔΥ

Στάση εργασίας και 24ωρη απεργία

Στάση εργασίας για σήμερα και 24ωρη απεργία για αύριο ανακοίνωσε χθες η ΑΔΕΔΥ, ύστερα από ευρεία σύσκεψη με τη συμμετοχή ομοσπονδιών και πρωτοβάθμιων σωματείων του Δημόσιου. Ειδικότερα, αποφάσισε να προχωρήσει σε νέες αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στη σφραγιαστική πολιτική των έμμεσων και άμεσων, παράνομων και αντισυνταγματικών απολύσεων χιλιάδων υπαλλήλων, που υλοποιεί η κυβέρνηση, αλλά και στο σχεδιασμό ενταφιασμού των ΟΤΑ, της Δημόσιας Παιδείας και της Υγείας, που σχεδιάζει με το κλείσιμο σχολείων και νοσοκομείων.

Συγκεκριμένα, κατόπιν της χθεσινής

εξουσιοδότησης της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ για λήψη οριστικών αποφάσεων, κατά τη σημερινή σύσκεψη του προεδρείου της ΑΔΕΔΥ με τους προέδρους των ομοσπονδιών-μελών της, αποφασίστηκε:

– Πραγματοποίηση παναπτικής στάσης εργασίας σήμερα, από τις 11.00 μέχρι τη λήξη του ωραρίου και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 12.00 το μεσημέρι και πορεία στο υπουργείο Οικονομικών.

– Πραγματοποίηση 24ωρης παναπτικής απεργίας αύριο, με συγκέντρωση στις 10.30 στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Βασ. Σοφίας 15).

Στη χθεσινή σύσκεψη που

πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΑΔΕΔΥ συμμετείχαν οι ομοσπονδίες ΠΟΕ-ΟΤΑ, ΠΟΕΔΗΗ, ΟΛΜΕ, ΠΟΠΟΚΠ, ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, ΠΟΕ-ΔΟΥ, ΠΟΕ ΥΕΘΑ, ΕΟΠΥΥ, ΟΑΕΔ, ΠΟΕΕΚ-Ι, ΟΜΕ-ΕΥΠ και οι ομοσπονδίες Εργαζομένων των υπουργείων Ανάπτυξης, Εργασίας, Γεωργίας, Εμπορίου, Πολιτισμού, Γεωτεχνικών, Γ.Γ. Αθλητισμού, Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Παράλληλα, η ΑΔΕΔΥ καταδικάζει απερίφραστα τη νέα επιχείρηση εκφοβισμού και τρομοκράτησης και ποινικοποίησης του συνδικαλιστικού κινήματος που επιχειρεί η κυβέρνηση με τη δικαστική παραπομπή σύσσωμου του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ-ΟΤΑ. Η

κατηγορία που ανασύρει και προσάπτει στην ΠΟΕ-ΟΤΑ η μνημονιακή κυβέρνηση αφορά στην αντίδραση της ομοσπονδίας και στην απεργιακή κινητοποίηση που πραγματοποίησε τον Οκτώβριο του 2011 ενάντια στις περικοπές των αποδοχών των εργαζομένων (νέο μισθολόγιο) και στα μνημονιακά μέτρα.

Η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ εκφράζει την πλήρη συμπαράστασή της στην ΠΟΕ-ΟΤΑ και θα συνδράμει την ομοσπονδία κατά την εκδίκαση της δίωξης που έχει οριστεί στις 3 Σεπτεμβρίου του 2013, ενώ προειδοποιεί την κυβέρνηση ότι με τέτοιες μεθοδεύσεις δεν πρόκειται να κάμψει το αγωνιστικό φρόνημα των συνδικάτων και των εργαζομένων.

4. ΠΟΙΟΙ ΟΙ 2.122 ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/08/2013

Σελίδα: 1



Η οριστική λίστα με τους εκπαιδευτικούς • Μέσα και ο πρόεδρος της ΟΛΜΕ **ΠΟΙΟΙ ΟΙ 2.122 ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ**

ΤΗΝ οριστική λίστα με τους 2.122 εκπαιδευτικούς που βγαίνουν σε διαθεσιμότητα δημοσιοποίησε το υπουργείο

Παιδείας στο σύστημα «Διαύγεια». Δεν εξαιρούνται οι κάτοχοι μεταπτυχιακών και διδακτορικών τίτλων. Στη λίστα εί-

ναι και ο πρόεδρος της ΟΛΜΕ Θέμης Κοτσιφάκης, ο οποίος χθες το βράδυ δήλωσε: Μπαίνουμε σήμερα σε δια-

θεσιμότητα και στον προθάλαμο της απόλυσης, ελέω μιας ανηλεούς κυβέρνησης και της τρόικας. **ΣΕΛ. 6-7, 11**

4. ΠΟΙΟΙ ΟΙ 2.122 ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/08/2013

Σελίδα: 11



Ολόκληρη η λίστα και στο www.enet.gr

Οι 2.122 εκπαιδευτικοί που βγαίνουν σε διαθεσιμότητα

Συνέχεια από τη σελ. 7

Α. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΔΑΡΔΑΛΟΥΜΗ Χ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ Δ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΟΥ Δ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΟΥ Φ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΟΥΤΑΟΥΓΙΑΝΝΗ Τ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΚΟΥΤΣΟΥΡΙΑΔΗΣ Κ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΛΑΜΠΟΥΔΗ Ε. ΙΑΤΡΟΙ, ΔΟΥΚΟΒΙΤΗ Χ. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΜΑΡΤΑΡΤΗ Μ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΜΑΡΙΝΟΥ Π. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Χ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΡΑΔΕΙΣΗ Ι. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΣΧΑΛΑΚΙΔΟΥ Ζ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ Θ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΠΕΝΝΑ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΡΟΒΑΤΟΣ Ι. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΑΝΔΑΛΙΔΗΣ Α. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΙΟΚΗ Φ. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΣΚΑΠΕΡΔΑΣ Δ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΤΑΜΠΟΥΛΑΓΟΥ Μ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ, ΤΕΛΕΠΟΡΙΑΔΟΥ Σ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΤΣΙΑΚΑΣ Χ. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΤΟΤΩΛΙΔΟΥ Γ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΤΟΥΛΑΚΗΣ Ν. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΤΡΕΝΤΖΟΥ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΤΣΑΚΙΡΩΤΟΥ Ε. ΙΑΤΡΟΙ, ΤΣΙΑΟΥΣΗ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΤΣΟΥΜΑΝΗ Ε. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΦΥΤΟΚΑΝ Κ. ΠΕ18.33, ΦΥΤΟΚΑΝΗ Ν. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΧΑΒΑΛΕ - ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΑΤΖΗΧΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Γ. ΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Ε. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Γ. ΙΑΤΡΟΙ, ΒΕΝΕΤΗΣ Π. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΚΑΜΠΑΝΗ Β. ΥΠΟΛΗΨΟΙ, ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ Π. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ Ν. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΡΤΟΠΟΥΛΟΥ Ο. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΛΥΤΑ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΗΤΟΥΤΟΥ Α. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΤΣΑΚΙΡΗ Α. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΤΣΩΛΑΚΗ Α. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΑΔΕΛΑΪΔΟΥ Ε. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΑΔΕΣΣΗ Σ. ΙΑΤΡΟΙ, ΑΔΕΙΩΤΗ Π. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΒΑΚΙΡΤΣΙΔΗ Γ. ΠΕ14.01, ΒΑΡΤΙΑΚΑΚΗ Κ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΒΙΔΑΝΑΚΗ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΒΛΑΧΑΚΗ Π. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗ Ε. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ Μ. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Ε. ΙΑΤΡΟΙ, ΓΡΑΙΚΟΥ Μ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΔΙΑΜΑΝΤΗ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Ν. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΖΕΡΒΑΚΗ Μ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΥ-ΨΥΧΑΡΑΚΗ Α. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ Ο. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Ε. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Δ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΚΑΡΑΝΙΔΑΚΗ Ν. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΟΚΟΛΑ Π. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΚΟΛΙΑΔΗΣ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΚΟΥΒΕΛΑ Π. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΚΟΥΔΟΥΡΗ Μ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΚΟΥΤΗ Π. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΛΕΚΑΚΗ Μ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΛΕΦΩ Δ. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΛΙΒΑ Α. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΜΑΝΙΑΚΗ Γ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΜΑΚΡΑΚΗΣ Ο. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΜΑΛΑΠΑΡΑΚΗ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΑΝΙΑΣ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΑΝΙΑΣ Κ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΑΝΩΛΑΚΑΚΗ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΕΡΚΟΥΛΙΔΗ Ε.

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΠΟΥΡΑ Δ. ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ, ΜΠΡΑΣΚ Γ. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΜΠΡΙΤΣΟΛΑΚΗ Φ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΝΙΝΙΡΑΚΗ Κ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΝΤΟΥΛΑΣ Δ. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΠΑΠΑΓΟΥΛΑΣ Π. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ Ι. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Σ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΠΑΠΑΚΗ Δ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΣΑΒΟΥΛΙΔΗ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΗΦΑΚΗ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΣΙΑΠΛΑΖΟΥ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΣΠΙΒΑΚΗ Ε. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ε. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ, ΤΣΟΥΒΑΡΑ Β. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΦΘΕΝΟΥ Μ. ΠΕ18.09, ΦΡΑΓΚΙΔΑΚΗΣ Ζ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΜΟΥΣΟΥΡΑΚΗ Ν. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Α. ΥΠΟΛΗΨΟΙ, ΤΣΕΖΗΣ Ι. ΙΑΤΡΟΙ, ΒΙΒΙΑΚΗ Ε. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΔΕΝΔΡΑΛΙΔΗΣ Ν. ΕΡΓΑΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΚΑΤΣΗΣ Σ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΚΟΥΡΑΚΗ Σ. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΚΥΣΤΑΚΗ Μ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΛΙΟΥΔΑΚΗ Γ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΝΤΑΒΙΓΛΑΚΗΣ Ζ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΠΟΥΔΑΔΟΥ Ο. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΠΑΧΟΥΜΗ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΕΤΣΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ Ε. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΣΙΜΙΤΖΗ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΤΑΓΚΗ Ν. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΑΛΕΞΑΚΗ Β. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Β. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΑΝΑΝΙΑΔΟΥ Μ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ Β. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ Ι. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΒΑΣΙΛΑΚΗ Μ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΥΔΑΚΗΣ Ε. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΥΔΑΚΗΣ Σ. ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΓΙΟΥΒΑΝΑΚΗ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ν. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΡΡΑ Κ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΤΣΙΡΗΚΗΣ Γ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ, ΚΟΡΑΚΙΔΗΣ Γ. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΚΟΥΚΙΔΟΥ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ Γ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΔΙΑΝΔΡΗ Ε. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΛΙΑΡΟΥ Ε. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΜΑΖΑΝΑΚΗ Σ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΑΚΡΙΔΟΥ Κ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ Α. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΜΑΤΣΙΔΟΥ Γ. ΕΡΓΑΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΜΑΥΡΟΜΟΥΣΤΑΚΑΚΗΣ Ν. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΜΠΕΣΑΚΗΣ Β. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΜΤΡΟΥΜΠΟΓΙΑΝΝΗ Χ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΟΡΜΕΡΑΚΗ Γ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΛΑΝΟΠΟΥ Δ. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΠΕΤΣΟΥ Ε. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΠΑΡΑΣΧΑΚΗ Γ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ Ν. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΠΟΥΛΟΥ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΑΜΠΑΝΗΣ Κ. ΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΗΦΑΚΗ Μ. ΙΑΤΡΟΙ, ΣΙΜΟΡΑΚΗΣ Γ. ΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΚΑΛΙΑΚΗ Α. ΣΚΑΛΙΑΚΗΣ Ι. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΧΕΡΤΣΕΡΑΚΗ Α. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΣΤΑΜΠΟΥΛΑΚΗ Χ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗ Μ. Σ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΑΚΗΣ Σ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΤΣΑΝΙΑΤΑΚΗ Α. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΤΣΑΝΙΩΤΑΚΗ Κ. ΒΟΗΘ. ΠΑΙΔΟΚΟΜΟΙ, ΤΣΑΝΑΚΑΚΗ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΘΕΚΑ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΧΑΙΡΕΤΑΚΗΣ Δ. ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΨΑΡΑΚΗ Α. ΦΟΤΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΞΑΝΑΙΔΟΥ Ο. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΞΙΜΕΛΑΔΟΥ Ε. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΘΕΩΧΑΡΗ Μ. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΚΑΡΑΒΙΔΑ Α.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΡΑΔΕΔΟΥ Σ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΤΣΟΥΡΑΚΗ Μ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΛΙΒΙΤΣΑΝΟΥ Α. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΑΛΙΑΚΑ Α. ΔΕ01.17, ΜΟΥΣΑΠΟΥ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΟΥΣΤΑΚΑΔΟΥ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΤΙΤΙΔΟΥ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Θ. ΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΠΑΠΑΡΩΤΗ Μ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΣΑΒΒΙΔΗΣ Β. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΑΡΟΥΚΟΣ Ν. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΤΑΣΟΥΛΑ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΤΣΑΛΙΚΗΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ Α. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΔΑΚΟΡΡΟΝΙΑ Γ. ΒΟΗΘ. ΠΑΙΔΟΚΟΜΟΙ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΕΠΙΧΩΠΕΤΑΚΗΣ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΛΕΝΤΖΟΥ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΟΝΤΟΣ Ι. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΚΟΡΒΑΤΗΣ Ε. ΥΠΟΛΗΨΟΙ, ΚΟΥΣΤΑΡΗ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΟΥΜΠΛΟΥΔΑΚΗ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΟΥΤΣΑΓΙΑ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΑΡΑΓΚΟΣ Γ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΜΑΡΑΓΚΟΥ Α. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΗΤΣΙΟΥ Ν. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Δ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΠΙΚΡΟΥ Μ. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΡΗΓΟΥΤΣΟΣ Φ. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΙΓΑΛΑΣ Ε. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΤΙΓΚΑ Ε. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΤΕΝΕΚΕΤΖΗ Σ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΦΩΤΙΑΔΟΥ Β. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΧΑΡΑΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ Μ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΘΟΥΡΑΟΥ Β. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΓΙΓΓΗ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΖΙΑΚΟΥ Μ. ΧΕΙΡΤΕΣ, ΖΟΥΖΙΑΣ Β. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΛΑΜΟΚΗΣ Η. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗ Σ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΟΥ Α. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΤΣΙΡΙΚΟΥ Ε. ΙΑΤΡΟΙ, ΧΡΥΣΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Β. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΑΛΕΒΙΖΟΣ Γ. ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ, ΑΣΗΜΙΑΔΟΥ Α. ΠΕ18.07, ΑΣΤΑΚΟΥΔΟΥ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Ν. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ Φ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΚΟΥΒΑΡΗ Τ. ΔΕ01.01, ΛΑΝΟΣ Γ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ Β. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ Σ. ΤΕ01.25, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ Π. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Β. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΣΑΡΑΚΙΝΙΩΤΗ Θ. ΑΡΤΥΡΟΧΡΥΣΟΧΟΙΑΣ, ΣΧΙΖΑ-ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ Ε. ΑΡΤΥΡΟΧΡΥΣΟΧΟΙΑΣ, ΑΡΤΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Σ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΔΡΕΒΑΚΟΥ Β. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ Γ. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΙΔΑΚΕΙΜ Θ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΚΑΒΒΑΛΑ Γ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΛΑΛΟΥΣΗ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΜΟΥΚΑ Γ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Σ. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ Γ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΕΤΡΑΣ Ι. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ Κ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΑΡΑΝΤΑΓΑ Μ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΣΙΑΦΟΠΟΥΛΟΥ Β. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΥ Κ. ΠΕ18.04, ΤΣΑΝΕΠΟΥ Χ. ΙΑΤΡΟΙ, ΤΣΕΚΟΥ Φ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΟΣ Π. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΠΟΥΤΣΑΚΗ Γ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΝΑΓΑΚΗ Μ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΠΕΤΚΟΠΟΥΛΟΥ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΕΤΡΑΚΗΣ Κ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΤΡΑΓΟΥΛΙΑ Π. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Ο. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΚΑΙΝΟΥΡΤΙΟΥ Χ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΡΑΓΙΩΡΤΣΗ Ι. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ.

ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ Ν. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΚΟΛΟΖΗΣ Ι. ΓΡΑΦΙΚΟΝ, ΛΑΤΣΑΡΑ Ε. ΙΑΤΡΟΙ, ΛΙΓΓΡΗ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ Χ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΠΕΡΗΜΠΡΗ Ε. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ν. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΝΙΚΑΝΗ Ν. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΑΤΣΙΟΥΓΙΑΝΝΗ Α. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΧΑΝΙΑ Γ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΔΑΡΑ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΑΚΟΥ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Σ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΚΑΛΑΜΑΡΗ Ι. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ Χ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΚΟΒΑΝΗ Π. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΚΟΥΤΣΙΟΥΚΗ Π. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΜΕΛΙΝΑΚΟΥ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΝΙΚΑΣ Δ. ΤΕΧΝΙΚΟΙ, ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΗ Π. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΑΥΣΑ Φ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΟΥΧΥΡΩΝΗΣ Σ. ΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΣΚΑΡΑΚΗ Ζ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΣΤΑΚΟΣ Δ. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΦΕΛΕΚΗ Ε. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΧΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΧΑΤΖΗΣΤΡΑΤΗ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΑΥΛΑΚΙΩΤΗΣ Κ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΓΙΑΝΝΟΥ Α. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΖΑΝΝΕ Μ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΗΛΙΟΔΡΟΜΙΤΗ Δ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΙΔΗ Β. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΚΑΡΑΧΑΡΙΣΗ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΛΕΝΤΗ Μ. ΕΠΙΣΤΕΛΤΕΣ, ΛΟΥΚΑΚΟΥ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΜΑΝΟΥΡΑ Δ. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΜΠΟΓΙΑΤΩΝ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΠΟΛΑΝΗ Α. ΙΑΤΡΟΙ, ΜΟΡΑΙΤΟΥ Μ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΡΑΚΗ Ε. ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ, ΠΑΣΑΝΗΣ Ι. ΕΡΓΑΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΠΕΤΡΙΑΝ Σ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΠΟΥΛΟΥ Ε. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΡΙΖΟΥ Ν. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΣΠΥΡΙΑΝ Λ. ΤΕ01.08, ΤΟΚΑΤΛΙΔΟΥ Χ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΤΣΑΚΙΡΗ Θ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΦΡΑΓΚΑΚΗ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΧΑΤΖΗ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΧΑΤΖΗ Γ. ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ, ΧΡΗΣΤΟΥ Κ. ΠΕ18.01, ΒΕΤΟΥΡΗ Μ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΑ Χ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΜΗΝΟΣ Π. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΠΑΥΛΕΤΣΗ Σ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΤΣΙΛΙΑΚΑΣ Β. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ Σ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΓΑΥΚΑ Ε. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΓΟΥΔΟΥΛΗ Μ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΖΑΓΓΑΝΑ Γ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΣΠΥΡΑΚΗ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Ε. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΤΣΑΡΕΑΝ Π. ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ, ΚΟΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Π. ΥΠΟΛΗΨΟΙ, ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ Α. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Γ. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΜΠΑΚΟΣΤΕΡΠΟΣ Δ. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΕΣ, ΝΤΡΕΒΑΣ Ι. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ Ε. ΙΑΤΡΙΚΟΝ, ΠΑΠΑΔΗ Β. ΕΠΙΣΤΕΛΤΕΣ, ΣΕΡΤΙΑΝΝΗΣ Δ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΤΑΜΑΤΗ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΣΤΑΜΟΠΟΥΛΟΥ Δ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΤΟΥΜΠΟΥΔΟΥ Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΤΣΙΟΥΛΑΣ Β. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΧΑΛΔΟΥΠΗ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΧΑΤΣΙΝΗΣΣΑΛΗ Α. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ Γ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΑΝΤΑΡΑ Δ. ΚΟΜΜΟΤΙΚΗΣ, ΒΛΑΧΟΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Π. ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΓΙΑΓΚΑ Α. ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Φ. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ

5. ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/08/2013

Σελίδα: 1



● **Διαθεσιμότητα:** Εληξε τα μεσάνυχτα η προθεσμία που είχε δοθεί στα υπουργεία, προκειμένου να αποστείλουν στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης στοιχεία για πλεονάζοντες υπαλλήλους, ενώ χθες αναρτήθηκαν στη Διαύγεια τα ονόματα των 2.122 εκπαιδευτικών που τίθενται σε διαθεσιμότητα. **Σελ. 5**

5. ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/08/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/08/2013

Σελίδα: 5



Καταργούνται πενήντα τεχνολογικές ειδικότητες

Αναρτήθηκε χθες στον ιστότοπο Διαύγεια η απόφαση του υπουργού Παιδείας Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου, με την οποία καταργούνται 50 ειδικότητες τεχνολογικής εκπαίδευσης και τίθενται σε καθεστώς διαθεσιμότητας συνολικά 2.122 εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων, τεχνικοί εργασιτριών, ενώ άλλοι 302 εκπαιδευτικοί μετατάσσονται σε θέσεις διοικητικών υπαλλήλων. Αντίθετα, από τη διαθεσιμότητα εξαιρούνται, βάσει κοινωνικών κριτηρίων, 302 εκπαιδευτικοί. Οι εκπαιδευτικοί, τα ονόματα των οποίων αναρτήθηκαν στη Διαύγεια, έχουν τεθεί αυτοδίκαια σε διαθεσιμότητα από τις 22 Ιουλίου. Για το θέμα ο πρόεδρος της ΟΛΜΕ Θέμης Κοτσιφάκης, που είναι μεταξύ των 2.122, δήλωσε: «Το 33% των μαθητών (πάνω από 20.000 ανά έτος) στα ΕΠΑΛ και στις ΕΠΑΣ δεν θα βρουν τις ειδικότητες που θα ήθελαν να σπουδάσουν στο δημόσιο σχολείο. 829 πολυδάπανα εργαστήρια θα αχρηστευτούν. Οι ιδιώτες σχολάρχες θριαμβολογούν. Δεν θα ξεχνούν να καλούν στα εγκαίνια των νέων τμημάτων τους τον υπουργό Παιδείας. Ομως δεν σκύβουμε το κεφάλι. Δεν υποχωρούμε. Και οι 2.424 παραμένουν συνάδελφοί μας. Θα επιβάλουμε με κάθε μέσο την επαναφορά τους στη εκπαιδευτική τους θέση. Ολοι θα είμαστε από την 1η Σεπτέμβρη στα σχολεία».

Την ίδια στιγμή, η ομοσπονδία ιδιωτικών εκπαιδευτικών κατήγγειλε τον υφυπουργό Παιδείας Συμεών Κεδίκογλου, ο οποίος, στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, ανέφερε ότι δεν μπορούσε να γνωρίζει στις 5 Ιουλίου που ανέλαβε καθήκοντα το περιεχόμενο της εγκυκλίου που μεταφέρει την υπηρεσιακή και εργασιακή κατάσταση των ιδιωτικών εκπαιδευτικών στο υπ. Εργασίας. «Είναι ο ίδιος άνθρωπος που τον Σεπτέμβριο του 2010 ζήτησε από την τότε υπουργό να επανεξετάσει τη θέση της για τη μία ανατιολόγητη απόλυση ιδιωτικού εκπαιδευτικού κατ' έτος και ανά σχολική μονάδα. Για την κατάπτυστη και αντισηταγματική εγκύκλιο υπάρχουν, εκτός από τις πολιτικές, και ποινικές ευθύνες», λέει η ΟΙΕΛΕ.

ΑΠ. Α.